



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

Представитель Следственного управления принял участие в профилактическом мероприятии для воспитанников центра помощи детям



Следователь по расследованию особо важных дел следственного отдела по Октябрьскому округу города Архангельска Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу Алексей Пестов вместе с представителями УМВД и прокуратуры города Архангельска провели профилактическое мероприятие для воспитанников государственного бюджетного учреждения для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, детей с ограниченными возможностями здоровья "Архангельский центр помощи детям "Лучик".

Офицеры напомнили ребятам о необходимости соблюдения правил безопасности, рассказали о недопустимости самовольных уходов из учреждения и участия в несанкционированных митингах и акциях, а также факторах риска в сети Интернет и при общении с незнакомыми



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

людьми.

Одним из эффективных способов борьбы с преступностью является ее предупреждение и профилактика. Обеспечение прав и свобод несовершеннолетних, защита детей от преступных посягательств является одним из приоритетных направлений деятельности следственных органов Следственного комитета России.

20 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1675949>